
Sondages  :Le  FN,  1er  aux
départementales  (Odoxa/Le
Parisien), & les Français n’ont plus
confiance ( Opinionway/Le Monde)

A un mois des départementales , un
sondage Odoxa pour Le Parisien confirme la courbe des scrutins depuis 5 ans.

Le FN arriverait en tête avec 33 % des intentions de vote mesurées .

L'UMP + l'UDI totaliseraient 27 % .

Le PS arriverait à la troisième place avec 19 %.

EELV serait à 7 %, le Front de gauche  à 6 %, l'extrême gauche à 2 %.

Forte abstention  à 59 %.

 53 % des sympathisants FN se rendraient aux urnes, ceux de l'UMP seraient
45% et  ceux du PS ,44%.

Aux cantonales de 2011 le FN avait atteint 15 % avec des candidats dans trois
quarts des cantons .

Les candidats UMP et UDI , avec 27%, feraient donc moins bien que les 32% de la
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droite et du centre en 2011 , qui avait déjà été le plus mauvais résultat pour des
cantonales depuis 1958.

source : Le Parisien

Autre sondage :l’enquête annuelle publiée chaque année dans le Monde,

menée par l’institut Opinionway et le Centre de Recherche Politique de
Sciences Po,intitulé "Baromètre de la confiance politique".

 

 

 

 

  1.      75% des Français ne font plus confiance à l’État, ni à la république.

2.      88% rejettent catégoriquement les partis politiques.

3.      87% jugent que Hollande n’a pas l’étoffe d’un président.

 

 

 

 

4.      61% sont prêts à manifester ( 30% en 2010 !!)

5.      71% ne font pas confiance aux syndicats.

 

 

 

 



source : Valeurs actuelles

 

 

 

 

 

 

 

 

 


